
The Wartburg. A Monument of
German History and Art.
Restored by The Grand-Duke
Charles Alexander of Saxony.
Described in Monograps by The
Grand-Duke Charles Alexander
of Saxe-Weimar-Eisenach,
Richard Voss, Karl Wenck, Paul
Weber, Ernst Martin, Wilhelm
Oncken, Max Baumgärtel, Otto
von Ritgen, August Trinius
Read More
SKU: 5779
Price: 1.200,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Baumgärtel Max (Hrsg)editore: Historischer
Verlag Baumgärtelluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 1907

Product Description
19 pages of preface, contents and summary, 741 pages with 706 illustrations and 54 large folio
plates, leather binding designed by Wilhelm Lucas von Cranach, cover slightely rubbed and
defects on upper and lower part of spine - weight 18 kg. English edition of 350 copies this is n°
99 rilegato in pelle Molto buono (Very Good) English edition of 350 copies, this is n° 99(5779)
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Historia overo libraria historica
delle memorie antiche, non pur
de barbari inanzi, et dopo la
guerra troiana, ma ancora dè
greci et dè romani nella quale,
divisa da noi per le quattro
monarchie .. tradotta di greco in
latino da diuersi auttori, & nella
nostra lingua da m. Francesco
Baldelli. Con due tauole: vna
de'nomi de' luoghi antichi, e
moderni; e l'altra delle cose
notabil. Con privilegii. Parte I e
II.
Read More
SKU: 11654
Price: 760,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Diodoro Sicilianoeditore: appresso Gabriel
Giolito de' Ferrariluogo-edizione: In Vinegiaanno-
edizione: 1575

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. (76) + 1000, (32) + 357. Rilegatura coeva tutta
pergamena. Tassello con titolo in nero su sfondo verde e piccola abrasione al dorso in basso
(vedi foto). Marca tipografica sul frontespizio dei due volumi e in fine del vol. II, Fenice rivolta al
sole, ad ali spiegate su fiamme che si sprigionano da globo alato recante le iniziali GIF. Motto:
Semper eadem. Capolettera, finalini e testatine figurati. Frontespizio del vol. I con due aloni e
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piccole mancanze restaurate (vedi foto). Minimi fori di tarlo alle ultime due carte del vol. II (vedi
foto). Rare bruniture da inchiostro su alcune pagine, una macciolina al centro di una pagina
dell'indice del vol. I, per il resto interni molto freschi. rilegato Molto buono (Very Good) (11654)

Recueil de discours prononces
au Parlement d'Angleterre, par
J.-C. Fox et W. Pitt, traduit de
l'anglais et publie par mm. H. de
J .. et L.P. de Jussieu .. avec
portraits. Volumi 1-12
Read More
SKU: 13848
Price: 600,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Fox Charles James, Pitt Williameditore: A
Parisluogo-edizione: chez le Normant, libraire, rue de
Seine, No 8; Magimel, Anselin et Pochard, libraires, rue
Dauphine, No 9,anno-edizione: 1819-1820

Product Description
In 8, pp. XVI+406, VIII+403, VII+331, XVI+403, VII+378, VII+379, VII+423, VII+373, VIII+407,
VIII+393, VIII+400, VIII+435. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette, due tasselli con
fregi e titoli in oro. Nome del tipografo, imprimerie de Denugon, nel colophon. Unico ritratto
presente è quello xilog. Di W Pitt in antiporta del Tomo 4. Ex libris “Castel di Valmarino”
applicato sulla sguardia dei singoli volumi. Rare bruniture da inchiostro in alcune carte. Qualche
lieve abrasione ai piatti. Piccola mancanza alla cuffia superiore del dorso del vol. 8 e ai tasselli
dei voll. 1 e2 (vedi foto). Cerniera superiore del piatto posteriore dei voll. 4 e 12 con abrasioni e
leggermente staccata rilegato Buono (Good) (13848)
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Memorie per servire alla storia
del Giacobinismo. Scritte
dall'abate Barruel. Traduzione
dal francese
Read More
SKU: 8479
Price: 580,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Barruel Augustineditore: si vende nel
Gabinetto Letterarioluogo-edizione: Napoli strada
Quercia del Gesù Nuovo n.17anno-edizione: 1822-
1824

Product Description
4 volumi di pp. XXXII+132, IV+159, 214, XVI+165, 178, IV+178, XXXVI+128, IV+188, IV+156,
XXXVII+164, IV+176, IV+176, IV+160; 8? (18 cm). Rilegatura coeva mezza pelle a bande
strette con titoli impressi in oro sul dorso. Una carta ripiegata al vol. IV. I primi tre tomi sono
suddivisi in tre parti, il quarto in quattro parti. Alcune carte con bruniture da inchiostro e
qualche rare fioritura. Lievi abrasioni ai piatti. rilegato in pelle Buono (Good) (8479)

Memoires pour servir a l'histoire
de Madame de Maintenon, et a
celle du siecle passÃ©; par M.
de La Beaumelle. Nouvelle
edition, augmentÃ©e des
remarques critiques de Voltaire,
tirÃ©es de son essai sur
l'histoire gÃ©nÃ©rale. Lettres
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de Madame de Maintenon [Ã  la
suite:] Les Souvenirs de
Madame de Caylus per servire il
supplemento alle memorie e
lettere di Madame de Maintenon
[Ã  la suite:] DÃ©fense de Louis
XIV. Tome I - XVI
Read More
SKU: 14248
Price: 550,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: La Beaumelle, Laurent Angliviel deeditore:
chez J. E. Dufour et Ph. Rouxluogo-edizione: A
Maestrichtanno-edizione: 1789

Product Description
In 12, XVI volumi di circa 300 pagine ciscuno. Legatura coeva tutta pelle con fregi e titoli
impressi in oro sul dorso, segnalibro in seta. Rare e lievi abrasioni e piccole mancanze ai dorsi e
alle cerniere. Leggere bruniture a qualche pagina rilegato Buono (Good) (14248)
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Istoria compendiosa de' Concilj
ecumenici dell'oriente e
dell'occidente con la scelta
d'alcuni Concilj nazionali e
provinciali opera del p. Antonio
Baldassarri .. divisa in tre parti.
Parte prima - terza
Read More
SKU: 11840
Price: 540,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Baldassarri Antonioeditore: appresso Andrea
Polettiluogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1713

Product Description
In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. (12)+115, (16)+168, (22)+248. Rilegatura coeva tutta
pergamena muta (vedi foto). Sul frontespizio dei tre volumi marca tipografica "L'Italia: donna,
corona turrita su testa, scettro in mano dx, cornucopia insx, siede su globo terrestre circondata
da armi; a dx aquila. Nastro scritta L'Italia", Parte I, Sul frontespizio dedica a Clemente XI e
Antiporta calcogr. incisa da Pietro Redolfi. Parte II, Sul frontespizio dedica a Michelangelo
Tamburini, generale della Compagnia di Gesù. Parte III, Titolo "Scelta d'alcuni concilj nazionali, e
provinciali. Opera del p. Antonio Baldassarri della Compagnia di Gesu Recanatese. Parte terza
dedicata all'Illustriss. e Reverendiss. Monsignor Gian Cristoforo Battelli". Capolettera e finalini
calcogr. Lievi e rarissime bruniture alle carte. Minima abrasione all'angolo superiore del piatto
ant. rilegato Buono (Good) (11840)
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Histoire de l'empire
d'Allemagne, et principalement
de ses rÃ©volutions, depuis son
Ã©tablissement par
Charlemagne jusqu'Ã  nos jours:
prÃ©cÃ©dÃ©e d'une
Introduction historique, & suivie
d'une Exposition du droit public,
des loix, des constitutions, du
gouvernement civil & politique
de cet empire. Tome 1 - 8.
Read More
SKU: 14239
Price: 520,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: FrÃ©ron Elie Catherineeditore: chez
Herissant le filsluogo-edizione: A Parisanno-
edizione: 1771

Product Description
In 8 piccolo, pp. XLVIII+480, 620, 624, 620, 432, 452, 575, VIII+416. Rilegatura coeva mezza
pelle a bande larghe con fregi e titoli in oro sul dorso, Tagli rossi, sguardie marmorizzate e
segnalibro. Fregio xilografato sul frontespizio dei singoli volumi. Testatine, finalini e capoversi
xil. Rarissimi e lievi aloni in alcune pagine per il resto ottime copie rilegato Buono (Good)
(14239)
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Elementi di storia, o sia
Ristretto di un corso di storia
universale dell'abate Orazio
Lupis .. con delle osservazioni
filosofico - politico - storico -
critiche del medesimo autore.
Tomo I - VI
Read More
SKU: 10640
Price: 500,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lupis Orazioeditore: per Vincenzo Flauto
luogo-edizione: In Napolianno-edizione: 1794-1805

Product Description
In 8, pp. (8) 415, 346 (i.e. 416), 412, (8) 312, 444, 416. Rilegatura coeva tutta pergamena con
fregi e titoli impressi in oro sul dorso che presenta minimi segni di tarlo ai volumi 1, 2 e 3.
Ritratto xilog. dell'autore all'antiporta del Tomo I. Frontespizi entro cornice arabescata con
marca tipografica xilog., capilettera. Fioriture in alcune pagine e rare bruniture da inchiostro
alle carte. Lieve alone all'angolo inferiore delle ultime 200 pagine e mancanza all'angolo
inferiore dell'antisguardia del Tomo I. Alone all'angolo interno in basso delle pagine centrali del
Tomo V. Rari e minimi fori di tarlo ai fogli di guardia rilegato Buono (Good) (10640)
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Journal de l'expédition anglaise
en Égypte, dans l'année mil huit
cent. Traduit de l'anglais du
capitaine Th. Walls, par
M.A.T.******. Avec des notes
fournies par d'anciens officiers
de notre armée d'Égypte ..
Read More
SKU: 1465
Price: 500,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Alfred Thieryeditore: chez J. A. S. Collin de
Plancy, éditeur des ouvrages publiés par la Société de
traduction, rue Montmartre, n. 121luogo-edizione: A
Parisanno-edizione: 1823

Product Description
In 16, pp. [4], XLVIII, 363, [1]. Modesta rilegatura cartonata coeva con due tasselli e una
etichetta di classificazione. Marca tipografica sul frontespizio. Quattro tavole calcogr. a colori
(Turcs, Mamelucks, Bedoin et Fellah) e quattro carte di battaglie ripiegate. Appendice con Stato
delle armate, missive e relazioni ufficiali. Lievi bruniture alle 4 carte, interni molto freschi.
rilegato in pelle Buono (Good) (1465)
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La storia romana di Tito Livio coi
supplementi del Freinsemio
tradotta dal cav. Luigi Mabil
volume I-XII
Read More
SKU: 16824
Price: 490,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: Dalla Tipografia Fodratti
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1831 - 1832

Product Description
In 8, 12 volumi rilegati in 6 Tomi di pp. XX+372, 312, 282, 346, 315, 304, 323, 292, 340, 387,
270, 355 (42). Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Frontespizio di
alcuni volumi con timbro di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. Lievi abrasioni ai dorsi e ai
piatti con mancanze alla carta. Rinforzo a pag. 105 del volume VI. Interni molto freschi rilegato
Buono (Good) (16824)

Storia antica e romana. Versione
ridotta a lezione migliore
arricchita di annotazioni di un
più copioso indice della materie
e di incisioni di rame
rappresentanti fatti storici
architetture geografie ec.
Volumi 1,-15, 17-46
Read More
SKU: 9854
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Price: 340,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Carlo Rollineditore: Nuovo Gabinetto
Letterarioluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1826-1831

Product Description
In-16, (mm. 166x99), 46 volumi di circa 300 pagine ciascuno, volume 16 mancante. Rilegatura
in mezza pelle coeva con fregi e titoli impressi in oro sul dorso, tagli gialli. Ritratto dell'autore
all'antiporta del volume 1, una tavola incisa in rame all'antiporta degli altri volumi per un totale
di 45 incisioni che illustrano un passaggio dell'opera. 12 tavole di carte geografiche fuori testo
più volte ripiegate. Celebre e rara opera storica dello scrittore francese Rollin (1661-1741), dagli
antichi Egizi fino alla morte di Antonio e Cleopatra e ai trionfi di Ottaviano. Rarissime bruniture
ma nel complesso interni molto freschi. Una piccola mancanza al margine sup. della pagg. 9-10
del vol. 4. Strappetto con restauro alla tavola del vol. 13. Qualche lieve abrasione ai piatti di
alcuni volumi rilegato Molto buono (Very Good) (9854)

I Greci. Storia, Cultura, Arte,
Societa. Opera completa in 7
Tomi. Volume 1, Noi e i greci.
Volume 2, Una storia greca (2.1.
Formazione, 2.2. Definizione,
2.3. Trasformazioni). Volume 3, I
greci oltre la grecia. Volume 4,
Atlante (2 Tomi, I, II)
Read More
SKU: 6191
Price: 340,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
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autore: a cura di Salvatore Settiseditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1996-2002

Product Description
4 volumi in 7 tomi, illustrati, 22 cm. (v. 1.: Noi e i Greci ,v. 2. in 3 : Una storia greca, v. 3.: I Greci
oltre la Grecia, v. 4. in 2 : Atlante). Legatura editoriale in tela con sopracop., in cofanetto. A
causa del peso elevato dei 7 tomi i costi di spedizione potrebbero subire una variazione.
rilegato Ottimo (Fine) (6191)
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